
 
 

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 13.12.2024 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Zasadnutie otvorila starostka obce, privítala prítomných poslancov a ostatných zúčastnených. 

Zapisovateľ: Ing. Lucia Lajčinová 

Program: 

1. Otvorenie/určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice; 

2. Schválenie programu zasadnutia OZ; 

3. Kontrola uznesení; 

4. Schválenie rozpočtu na rok 2025; oboznámenie OZ s návrhom rozpočtu na roky 2026, 

2027; 

5. Schválenie rozpočtového opatrenia č. 4/2024; 

6. Schválenie VZN č. 1/2025 o dani z nehnuteľností, miestnych daniach a miestnom 

poplatku za komunálne odpady na rok 2025; Schválenie dodatku č. 2 k VZN č. 2/2016 

o zbere, preprave a zneškodňovaní komunálneho odpadu a drobného stavebného 

odpadu na území obce Hradište; 

7. Schválenie stanoviska hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu na rok 2025 - 2027; 

schválenie plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2025; 

8. Informácie starostky od posledného zasadnutia; 

9. Rôzne; 

10. Záver. 

 

 

K bodu 1/ 

Starostka otvorila zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Hradišti, určila zapisovateľku 

Luciu Lajčinovú a overovateľov zápisnice Dušana Lajčina a Pavla Čičmanca a skonštatovala, 

že OZ je uznášaniaschopné.  

 

K bodu 2/  

             Prítomní poslanci predložený program jednohlasne schválili. 

Hlasovanie: 

Za: 4 Bc. Zlatica Melichová, Pavol Čičmanec, Juraj 

Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Nikola Mičodová,  

 

K bodu 3/  



 
 

Ku kontrole uznesení informovala starostka, všetky uznesenia k dnešnému dňu boli 

splnené. 

 

K bodu 4/ 

Poslanci boli oboznámení s návrhom rozpočtu na roky 2025-2027. Ekonómka 

informovala poslancov aké príjmy a výdavky rozpočet obsahuje a aké investičné výdavky obec 

plánuje na budúci rok. Poslanci návrh rozpočtu na rok 2025 schválili a na roky 2026 a 2027 

zobrali na vedomie.  

Hlasovanie: 

Za: 4 Bc. Zlatica Melichová, Pavol Čičmanec, Juraj 

Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Nikola Mičodová,  

 

K bodu 5/  

Ekonómka predložila poslancom návrh rozpočtového opatrenia č. 4/2024, pričom 

skonštatovala, že uvedené zmeny v rozpočte sa týkajú prijatej dotácie od MF SR vo výške 1 

214,- eur, prijatej dotácie na TSP, prijatých bežných príjmov a financovanie bežných výdavkov. 

Toto rozpočtové opatrenie bolo schválené.  

Hlasovanie: 

Za: 4 Bc. Zlatica Melichová, Pavol Čičmanec, Juraj 

Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Nikola Mičodová,  

 

K bodu 6/ 

Starostka informovala poslancov o návrhu VZN č. 1/2025 o dani z nehnuteľností, 

miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady na rok 2025. Na valnom 

zhromaždení na skládke sa rozhodlo o zvýšení poplatkov za zhodnotenie odpadu. Keďže 

aktuálne príjmy za poplatky TKO nepostačujú na krytie týchto zvýšených výdavkov za vývoz, 

zhodnotenie a uloženie odpadu, navrhli sme aby sa poplatok za odpad zvýšil na 25,- eur na 

osobu a 40,- eur za chalupu. Podnikateľským subjektom v obci sa zvýši poplatok na 55,- eur. 

Nakoľko toto zvyšovanie nie je prijateľné, treba zvážiť aj iné alternatívy, ako by sme na týchto 

poplatkoch ušetrili. Poslanci navrhli zrušiť 2 kontajneri v obci (pri bytovke a na hornom konci), 



 
 

čo donúti občanov lepšie separovať. Toto VZN bolo schválené. Máme vypracovaný plán 

vývozu odpadu na rok 2025, ktorý sa rozdistribuuje medzi občanov v čo najbližšom možnom 

čase. 

Hlasovanie: 

Za: 4 Bc. Zlatica Melichová, Pavol Čičmanec, Juraj 

Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Nikola Mičodová,  

 

K Dodatku č. 2 k VZN 2/2016 o zbere, preprave a zneškodňovaní komunálneho odpadu 

a drobného stavebného odpadu na území obce Hradište informovala starostka poslancov, že by 

mala mať obec špeciálne kontajnery, kde sa bude dávať šatstvo, ktoré sa už nebude dať použiť. 

Zatiaľ k tomuto dodatku nie je viac informácií, pretože nie sú spoločnosti, ktoré budú zvážať 

tento textil za tých podmienok, aké sú v zákone. Preto sa zatiaľ schvaľuje tento dodatok v takom 

znení, v akom je. Dodatok bol schválený. 

Hlasovanie: 

Za: 4 Bc. Zlatica Melichová, Pavol Čičmanec, Juraj 

Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Nikola Mičodová 

 

K bodu 7/ 

Hlavná kontrolórka predložila stanovisko k návrhu rozpočtu na rok 2025-2027, ktorý 

poslanci schválili. Predložila aj plán kontrolnej činnosti, ktorý bol tiež schválený. 

 Hlasovanie: 

Za: 4 Bc. Zlatica Melichová, Pavol Čičmanec, Juraj 

Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Nikola Mičodová 

 

K bodu 8/ 



 
 

Od posledného zasadnutia sme obdarovali 3 jubilantov, ktorý dovŕšili v priebehu roka 

svoje jubileum. Mali sme posedenie v knižnici, kde sme sa postarali o občerstvenie a v pokoji 

sa porozprávali. V nedeľu máme pre deti naplánovaného Mikuláša, kde sa o zábavu postarajú 

animátori, navarí sa punč a pre deti sa objedná pizza. Vysoká účasť je vítaná. Tento rok nám 

do balíčkov prispela sponzorskými darmi Prima banka.  

Na tomto zasadnutí sa rozhodlo, že cirkevníkom sa nebude prenajímať kultúrny dom na 

služby božie. Náklady na kúrenie nám každoročne rastú, preto nie je možné ďalej využívať tieto 

priestory na tieto účely. 

K bodu 9/  

Ekonómka vypracovala Zásady hospodárenia obce s finančnými prostriedkami obce 

Hradište, ktoré boli predložené  na schválenie poslancom. Poslanci nemali k týmto zásadám 

žiadne námietky a zásady boli schválené. 

Hlasovanie: 

Za: 4 Bc. Zlatica Melichová, Pavol Čičmanec, Juraj 

Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Nikola Mičodová 

 

Z Integrovaného sociálneho centra Málinec sme ako každý rok dostali žiadosť 

o finančnú výpomoc. Poslanci schválili pomoc vo výške 100,- eur. 

Hlasovanie: 

Za: 4 Bc. Zlatica Melichová, Pavol Čičmanec, Juraj 

Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Nikola Mičodová  

 

Obecná kronikárka dopísala kroniku od r. 2021 do r. 2023. Odmena za písanie kroniky 

a pamätnej knihy je 7,- eur za stranu a preto navrhujeme túto odmenu zvýšiť na 10,- eur. Tento 

návrh bol schválený.  

Hlasovanie: 

Za: 4 Bc. Zlatica Melichová, Pavol Čičmanec, Juraj 

Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Proti: 0  



 
 

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Nikola Mičodová,  

 

Čičmanec navrhol zvýšiť cenu prenájmu kultúrneho domu pre našich občanov 75,- eur  

a 150,- eur pre cudzích. Tento návrh bol schválený. 

Hlasovanie: 

Za: 4 Bc. Zlatica Melichová, Pavol Čičmanec, Juraj 

Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Nikola Mičodová,  

 

Obec dostala žiadosť od Vladimíra H. o stavbu plechovej garáže, poslanci zobrali 

žiadosť na vedomie s dodržaním všetkých zákonných podmienok.  

Ku koncu roka schválili poslanci vyplatiť odmenu kontrolórke a starostke v dohodnutej 

výške. 

Hlasovanie: 

Za: 4 Bc. Zlatica Melichová, Pavol Čičmanec, Juraj 

Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Nikola Mičodová,  

 

K žiadosti Vlada C. o kúpu nevyužívaného pozemku v závoze nám prišla zmena 

z katastra, že je tento pozemok vyčlenený z EKN parcely a novovytvorená CKN parcela sa 

môže odpredať. Preto sme dnes vypracovali zámer priameho predaja majetku, ktorý bol dnes 

vyvesený na úradnej tabuli a webovej stránke obce. Poslanci navrhli cenu za 1m2 1,32 eur, 

ktorá bola schválená. 

Hlasovanie: 

Za: 4 Bc. Zlatica Melichová, Pavol Čičmanec, Juraj 

Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  



 
 

Neprítomní: 1 Nikola Mičodová,  

 

 

 

Nakoniec sa starostka všetkým poďakovala za účasť a zasadnutie ukončila. 

 

Overovatelia: 

Dušan Lajčin                                                       ............................................. 

Pavel Čičmanec                                                  .............................................. 


